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INFORMACE Z RADNICE 
Z jednání zastupitelstva města

5. zasedání zastupitelstva města (ZM) bylo 21. září 2011. V úvodu se 
starosta města vyjádřil k úkolu, který mu uložilo zastupitelstvo města na 
4. zasedání – přijmout opatření potřebná k nápravě zjištěných chyb a ne-
dostatků, které vyplývají ze závěru Zprávy o výsledcích přezkoumání hos-
podaření města Brušperka za rok 2010. Úkol, který byl uložen předsedům 
kontrolního a fi nančního výboru, prověřit odstranění těchto chyb a ne-
dostatků byl součástí programu zasedání ZM. Zastupitelé vzali na vědomí 
společnou zprávu kontrolního a fi nančního výboru o nápravě uvedených 
nedostatků. 

Dalším bodem zasedání bylo projednání prvního rozpočtového opat-
ření, kterým byl snížen celkový objem fi nančních prostředků jak v  příjmové, tak i ve výdajové 
části rozpočtu a jehož výsledkem bylo navýšení rezervy výdajové části rozpočtu o cca 1,5 mil. Kč. 
Velkou diskusi mezi zastupiteli vyvolal návrh starosty města na využití 2. a 3. nadzemního podlaží 
budovy bývalého dětského domova pro výuku hudební a výtvarné výchovy ZUŠ a školní družiny. 
Toto rozhodnutí by umožnilo pokračovat v přípravách na přestavbě vnitřních prostor budovy, aby 
odpovídaly požadavkům na velikost a počet učeben. Práce by tak mohly být uskutečněny v součin-
nosti s probíhajícími stavebními úpravami ZŠ a budovy bývalého dětského domova (zateplení a vý-
měna oken). V diskusi byly podány protinávrhy na přemístění ZUŠ do přístavby ZŠ a přemístění 
1. stupně ZŠ z přístavby do budovy bývalého dětského domova. Po argumentech o větší pracnosti 
tohoto návrhu zastupitelé rozhodli o variantě, kterou předložil starosta města.

Zastupitelé ještě projednali a vzali na vědomí Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Sdru-
žení měst a obcí povodí Ondřejnice (SMOPO) za rok 2010 a zprávu kontrolního výboru SMOPO 
o provedených kontrolách hospodaření svazku v roce 2010.

Z jednání rady města
Po zasedání zastupitelstva města proběhla 16. schůze rady města, na které radní rozhodli o výbě-

ru nejvhodnější nabídky na zakázku malého rozsahu, stavbě urnové zdi na brušperském hřbitově 
v  jeho severovýchodní části. Jedná se o výstavbu tří sekcí zdí pro celkem 36 urnových schránek 
podle projektu zpracovaného v roce 2004. V současnosti je podle něj postaveno 6 sekcí a realizací 
těchto tří bude projekt v severovýchodní části hřbitova ukončen. Pro naplnění celého projektu tak 
zbude k výstavbě pouze jedna sekce na severozápadní straně. Na realizaci severovýchodní části 
urnové zdi bylo osloveno 5 fi rem, z nichž dvě z kapacitních důvodů nabídku odmítly. Radní roz-
hodovali o dodavateli stavby ze zbývajících tří cenových nabídek a rozhodli o výběru fi rmy Dobré 
stavby, s.r.o., která podala nejnižší cenu. 

Rada města dále rozhodla o výběru fi rmy na výstavbu nového veřejného osvětlení na ulici 
U Dvora. Ze tří oslovených fi rem podala nejnižší cenovou nabídku fi rma Kamil Vantuch – Elektro.

Na 17. schůzi radní města schválili, pod podmínkou souhlasu Českého rybářského svazu se síd-
lem ve Staré Vsi nad Ondřejnicí, uspořádání sportovní akce – ledové ploché dráhy na retenční 
nádrži č. 2 (pod bývalým kravínem), o kterou požádal autoklub Kopřivnice. Jednalo by se o závod 
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mistrovství republiky s mezinárodní účastí. V případě příznivých klimatických podmínek (tloušť-
ka ledu min. 15 cm) by se akce měla uskutečnit v období prosinec 2011 – březen 2012.

Ostatní projednávané záležitosti 
Radní odvolali na vlastní žádost paní Mgr. Andreu Gibejovou ze Sociální a zdravotní komise 

Rady města a místo ní jmenovali novou členkou této komise Mgr. Kristinu Steinerovou. Schváli-
li odpisové plány dlouhodobého hmotného majetku příspěvkových organizací Základní škola V. 
Martínka Brušperk a Mateřská škola Brušperk, směrnici k provádění inventarizace majetku a zá-
vazků Města Brušperka. Dále radní vzali na vědomí kontrolu plnění úkolů rady města, stavy na 
bankovních účtech, plnění dotací a daní k 6.10.2011, aktuální stav pohledávek města a jejich plnění 
v oblasti nájmů bytů včetně poplatků z prodlení. 

Jiří Pasyk, místostarosta

Poděkování občanům
Děkujeme všem občanům našeho města, kteří udržují zeleň a sečou trávu v průběhu vegetač-

ního období na pozemcích ve vlastnictví města. Velice si toho vážíme a jsme rádi, že nám s touto 
činností pomáháte.

Starosta, místostarosta, tajemník

BRUŠPERK v systému ODIS
Od září letošního roku došlo k rozšíření integrovaného dopravního systému Moravskoslezského 

kraje ODIS o oblast Brušperska, Kopřivnicka a Frenštátska. V  tomto příspěvku se Vás pokusím 
seznámit nejen se systémem ODIS, ale také se změnami, které tento systém přinesl do způsobu 
cestování. 

•  Co je to dopravní integrovaný systém ODIS?
Integrovaný dopravní systém MS kraje ODIS je systém zahrnující linky příměstské i městské do-

pravy a železnici. Jeho hlavním znakem je jednotný přestupní tarifní systém, umožňující cestovat 
na jeden jízdní doklad s přestupy bez ohledu na zvolený dopravní prostředek a dopravce. 

•  Cestování v ODIS, tarif, jízdenky
Pro účely tarifu je území ODIS rozděleno do tarifních zón, z nichž každé přísluší určité číslo. 

Každé zóně jsou přiřazeny určité zastávky, hraniční zastávky jsou přiřazeny k více zónám najednou. 

Jednotlivé tarifní zóny jsou rozděleny do tarifních oblastí:
   Tarifní oblast MĚSTO zahrnuje tarifní zóny území větších měst s vlastním systémem městské 

dopravy (Opava, Ostrava, Orlová, Karviná, Havířov, Český Těšín a Třinec).
   Tarifní oblast OSTRAVA XXL zahrnuje území statutárního města Ostrava (zóny 1, 2, 3, 4) 

a přilehlých měst a obcí (zóny 9, 10, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 25) viz mapka.
   Tarifní oblast REGION zahrnuje všechny tarifní zóny s výjimkou zón přiřazených do tarifních 

oblastí MĚSTO nebo OSTRAVA XXL (Fryčovice, Staříč, Sviadnov, Frýdek-Místek, Palkovice, 
Hukvaldy, Příbor, Kopřivnice, Frýdlant, Frenštát a ostatní přilehlé obce). 
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 Město Brušperk je zařazeno do tarifní zóny 19 v  tarifní oblasti OSTRAVA XXL, stejně jako 
Stará Ves, Košatka a Krmelín.

Tarifní oblast Ostrava XXL - mapka
 1   Ostrava: Hošťálkovice, Hulváky, Lhotka, Mariánské Hory, Moravská Ostrava, Nová Ves, 

Petřkovice, Přívoz a část Vítkovic
2   Ostrava: Antošovice, Bartovice, Heřmanice, Hrušov, Koblov, Kunčice, Kunčičky, Michálkovi-

ce, Muglinov, Radvanice, Slezská Ostrava
3   Ostrava: Bělský les, Dubina, Důl Paskov, Hrabová, Hrabůvka, Nová Bělá, Proskovice, Stará 

Bělá, část Vítkovic, Výškovice, Zábřeh
4  Ostrava: Krásné Pole, Martinov, Plesná, Polanka, Poruba, Pustkovec, Svinov, Třebovice
9  Klimkovice, Vřesina

10  Jistebník
12  Dobroslavice, Děhylov, Velká Polom
13  Ludgeřovice, Hlučín-Bobrovníky
14  Bohumín
16  Petřvald, Rychvald
17  Šenov, Václavovice
18  Paskov, Řepiště, Vratimov
19  Brušperk, Krmelín, Stará Ves n. Ondřejnicí
20  Hlučín
25  Markvartovice, Šilheřovice

Jednotlivé jízdné:
1. Cesty v tarifní oblasti REGION
Cestující platí jednotlivé regionální jízdné, kdy je účtována základní sazba 9 Kč plus 1 Kč za kaž-
dý ujetý tarifní kilometr. Jednotlivé jízdné je nepřestupné. Tento způsob se používá při cestování 
mimo oblast OSTRAVA XXL.

2. Cesty uvnitř tarifní oblasti OSTRAVA XXL
Pro cesty uvnitř tarifní oblasti OSTRAVA XXL platí jednotlivé městské jízdenky OSTRAVA XXL, 
které jsou omezeny časem (buď 15 min. nebo 60 min.) a jsou přestupné na jiné linky ODIS, kde 
tyto jízdenky platí. Na příměstských linkách tarifní oblast OSTRAVA XXL se jízdenky kupují při 
nástupu u řidiče. Při přestupu na jinou příměstskou linku nebo na linku MHD Ostrava je tato jíz-
denka platná až do doby vyznačené na jízdence (15 min. nebo 60 min.) a již se nijak neoznačuje. 
Na linkách MHD Ostrava je zapotřebí si jízdenku OSTRAVA XXL zakoupit v předprodeji jízdenek 
a tuto po nástupu označit ve strojku (např. v tramvaji). Při přestupu na jinou linku (autobusovou) 
je tato jízdenka stále platná dle její časové platnosti a již se znovu neoznačuje. 

Cestuji z Brušperka do Ostravy
Jedná se o cestu uvnitř tarifní oblasti OSTRAVA XXL. V autobuse bude vydána podle doby jízdy 
dle jízdního řádu městská jízdenka OSTRAVA XXL s platností 15 nebo 60 minut. S touto jízden-
kou lze v Ostravě dále cestovat linkami MHD Ostrava do konce doby její platnosti a cestující si 
už nemusí kupovat lístek na tramvaj, autobus či trolejbus MHD Ostrava. Jízdenka z Brušperka do 
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Ostravy na ÚAN s platností 60 minut stojí   22 Kč a již neplatím tramvaj MHD Ostrava (před 
zavedením 24 až 28 Kč + MHD).  

3. Cesty mezi tarifními oblastmi REGION a OSTRAVA XXL
Pro cesty mezi tarifními oblastmi REGION a OSTRAVA XXL si cestující může zvolit způsob od-
bavení v závislosti na tom, zda na území tarifní oblasti OSTRAVA XXL hodlá přestoupit na jinou 
linku nebo linku MHD Ostrava. Pokud cestující neuplatní u řidiče požadavek na přestup, obdrží 
automaticky jízdenku v ceníku dle regionálního jízdného – viz l. Pokud však řidiči oznámí, že hod-
lá v tarifní oblasti OSTRAVA XXL přestupovat, vydá mu řidič jízdenku v lomeném tarifu: pro úsek 
po první zastávku nacházející se v tarifní oblasti OSTRAVA XXL cestuji na regionální jízdné, poté 
již na přestupní jízdenku OSTRAVA XXL s platností 60 minut. Počátek platnosti této jízdenky je 
v čase, kdy spoj na tuto zastávku dojede dle jízdního řádu. 
Zpáteční cesta probíhá analogicky – cestující s platnou přestupní jízdenkou označenou ve vozidle 
MHD Ostrava přestoupí do vozidla příměstské linky a řidič mu vydá jízdenku v regionálním tarifu 
z poslední zastávky na území tarifní oblasti OSTRAVA XXL (příp. zastávky, kde cestujícímu končí 
časová platnost jízdenky) do cílové zastávky. 

Cestuji z Fryčovic do Ostravy a hodlám přestupovat. Fryčovice jsou v tarifní oblasti REGION. 
Po oznámení, že chci přestupovat, vydá mi řidič jízdenku v  lomeném tarifu z místa nástupu do 
první zastávky Brušperk, Chamrád za regionální jízdné – viz 1, od zastávky Brušperk, Chamrád 
do Ostravy na přestupní jízdenku OSTRAVA XXL s platností 60 minut a s možností přestupu na 
MHD Ostrava.  

Dlouhodobé (předplatné) jízdné
Dlouhodobá zónová jízdenka opravňuje uživatele k neomezenému počtu jízd vykonaných na 

kterýchkoliv linkách ODIS v zakoupených zónách po dobu její platnosti. Cena dlouhodobé zónové 
jízdenky pro příslušnou kombinaci zón je stanovena jako součet cen jednotlivých tarifních zón, 
např. měsíční pro tarifní oblast OSTRAVA XXL a zónu 1, 3 v Ostravě stojí 625 Kč, původně 815 Kč 
+ MHD. Dlouhodobé zónové jízdenky se prodávají ve formě papírové průkazky ODIS s kupónem 
potvrzujícím platnost jízdenky v konkrétních tarifních zónách a v daném časovém období. Dlou-
hodobou zónovou jízdenku lze zakoupit mj.:

•  u pokladních přepážek ČD
•  v prodejnách Dopravního podniku Ostrava, a.s., v Ostravě
•  u řidičů příměstských linek ODIS
V rámci tohoto systému existuje další celá řada výhod, zejména pro občany nad 70 let, děti, členy 

Českého svazu bojovníků za svobodu, držitele průkazu ZTP a další. 
Bližší informace o dopravním systému MS kraje ODIS Vám podá pracovnice Informačního cen-

tra Brušperk, popřípadě na telefonních číslech Infocentra ODIS 596 941 108 nebo 773 605 066. 
Celá tato změna by měla přinést jednodušší a hlavně levnější způsob cestování, hlavně díky 

možnosti využít jednu jízdenku pro cestu s více dopravci. V případě, že cestující po příjezdu do 
Ostravy využívá i spojů MHD Ostrava, dochází k razantní úspoře jízdného. Především majitelům 
dlouhodobých jízdenek zařazení do ODIS přináší více fl exibility ve využívání jednotlivých spojů. 
Samozřejmě jsou s touto změnou spojena i jistá negativa, především zdražení jízdného na kratší 
vzdálenosti. Ing. Ivan Krupník, starosta
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Změny ve vyřizování občanských průkazů - nové typy občanských průkazů 
V souvislosti s novelou zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve zně-

ní pozdějších předpisů, se budou ode dne 1. 1. 2012 vydávat nové typy občanských 
průkazů.

Jedná se o občanské průkazy se strojově čitelnými údaji a s kontaktním elektro-
nickým čipem a občanské průkazy se strojově čitelnými údaji, přičemž oba tyto 
doklady budou typu „kreditní karta“, nadále se budou stále vydávat občanské průkazy i bez strojo-
vě čitelných údajů.

O vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji a s kontaktním čipem a o vydání ob-
čanských průkazů se strojově čitelnými údaji budou občané žádat na kterémkoliv obecním úřadě 
obce s rozšířenou působností (např. Magistrát města Frýdku-Místku…).

O vydání občanského průkazu bez strojově čitelných údajů tzv. typ „blesk“ budou občané žádat 
pouze u obecního úřadu obce s rozšířenou působností příslušného podle místa trvalého pobytu 
občana, což je pro naše občany Magistrát města Frýdku-Místku.

Na matričních úřadech (např. Městský úřad Brušperk, matrika…) budou od 1. 1. 2012 občané 
pouze stále ohlašovat ztráty, odcizení, poškození či zničení občanského průkazu, odevzdávat nále-
zy cizích občanských průkazů, potvrzení o občanském průkazu, potvrzení o změně místa trvalého 
pobytu či změně údajů zapisovaných do občanského průkazu. I nadále budou občané moci požádat 
matriční úřad podle místa svého trvalého pobytu o převzetí občanského průkazu do úschovy po 
dobu jejich dlouhodobého pobytu v zahraničí.

V souvislosti se zavedením výše uvedeného nového systému k pořizování žádostí o vydání 
nových občanských průkazů a jejich vydávání dojde v průběhu měsíců listopad a prosinec 2011 
jednak k postupnému ukončení přijímání žádostí o vydání občanských průkazů a také k od-
stávkám systému CDBP, tj. systému k pořizování a vydávání cestovních pasů se strojově čitel-
nými údaji a s nosiči dat s biometrickými údaji.

Podat žádosti o vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji současného typu je mož-
né u našeho úřadu na matrice nebo u obecního úřadu obce s rozšířenou působností mimo místo 
trvalého pobytu nejpozději dne 30. 11. 2011.

Na Magistrátu města Frýdku-Místku si mohou naši občané podat žádost nejpozději dne 14. 12. 
2011.

Odstávky systému CDBP k vyřizování E-pasů jsou plánovány takto:
-   čtvrtek 17. 11. 2011 až neděle 20. 11. 2011 (nelze podat žádost o vydání E-pasu ani převzít 

vyhotovený E-pas)
-    podání žádosti o vydání E-pasu lze nejpozději v pondělí 19. 12. 2011
-   možnost převzetí vyhotoveného E-pasu je nejpozději v pátek 23. 12. 2011

Při pořizování žádostí o vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji (bez kontaktní-
ho čipu či s ním), bude nezbytná osobní přítomnost žadatele u obecního úřadu obce s rozšíře-
nou působností. 

V případě, že občan není ze zdravotních důvodů schopen se na úřad k pořízení žádosti dostavit, 
sdělí příbuzný či jiná osoba tuto skutečnost obecnímu úřadu s rozšířenou působností, který zajistí 
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pořízení žádosti prostřednictvím mobilního pracoviště v místě jeho bydliště. S ohledem na malé 
množství mobilních pracovišť lze předpokládat, že jejich zajištění může trvat velmi dlouho.

Vzhledem k výše uvedeným informacím žádáme občany, kteří se starají o osoby, které nejsou ze 
zdravotních důvodů schopny se na úřad k pořízení žádosti dostavit, o provedení kontroly platnosti 
dosavadních občanských průkazů nemohoucích občanů.

V případě, že platnost občanského průkazu u těchto občanů  končí do 30. 6. 2012 je možné podat 
žádost o vyřízení nových občanských průkazů ještě v  letošním roce do 30. 11. 2011 na matrice 
MěÚ Brušperk nebo do 14. 12. 2011 u obecního úřadu obce s rozšířenou působností dle místa 
trvalého pobytu občana - na Magistrátu města Frýdku-Místku.   

Eva Hankusová, matrikářka MěÚ

Na zemřelé vzpomínejme 
Bývá zvykem ohlédnout se za uplynulým rokem až po Vánocích – na 

Silvestra nebo někdy až začátkem nového roku. I měsíc listopad také zve 
k ohlédnutí. Ale nejde jenom zvážit, co se nám v roce podařilo a co ne, ale 
spíše ohlédnout se ve vzpomínce na ty, kteří byli pro nás důležití, ale v na-
šem společenství zde na zemi už nejsou. Odešli, zesnuli, zemřeli. Právě jim 
věnujeme vzpomínku zvláště na počátku měsíce listopadu.

Častěji připomínám, že naše současnost není vytvářena jenom námi, kteří 
se zde setkáváme, ale je vytvářena i těmi, kdo byli před námi. Nechci dnes tuto myšlenku zvláště 
rozvádět, ale chtěl bych připomenout, že bychom neměli zapomínat na ty, kdo položili svůj život 
zvláště ve válkách a také často jako oběť při hledání základních hodnot lidského života ve 20. stole-
tí. A tak prosím, abychom na ně pamatovali a pokud se dokážeme modlit, svou vděčnost projevili 
i modlitbou.
Na slavnost Všech svatých bude mše sv. v kostele sv. Jiří v 17 h. 
Ve středu 2. listopadu při modlitbě za zemřelé bude mše sv. ráno v 7.30 h. a večer v 17 h. 
V neděli 6. listopadu v 15 h. Vás zvu ke společnému setkání na hřbitově. P. Karel Javorek

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci listopadu tito naši občané:

Zlatou svatbu, 50 let společného života, oslaví manželé Jana a Andrej Giňovští.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk přejí 
všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

                                                    Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí   

Věra Vašendová 89 let
Stanislav Škopek 88 let
Marie Pavlíková 88 let
Věra Sedláčková  88 let
Dominik Hajnoš 88 let

Marie Veličková 86 let
Milan Podracký 86 let
Ivo Vantuch 84 let
Ludmila Paličková 84 let
Dobromila Pavlorková 83 let
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Český červený kříž 
předal dne 15. října ZLATÝ KŘÍŽ p. Květoslavě Černé, K Svaté vodě 755, za 120 
bezpříspěvkových odběrů krve. Patří jí upřímné poděkování.

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu v úterý 8. a 22. 11. od 15 do 16.30 h.

Svoz komunálního odpadu - odvoz každých 14 dní
Oranžová známka – středa 9. a 23. 11. ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, 
Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skal-
ka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.
Žlutá známka – středa 2., 16. a 30. 11. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, 
Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, 
nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří. 

Svoz plastů v listopadu
Úterý 8. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pastevníku, 
Fryčovická, Luční, Skalka.
Úterý 15. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovářská, Krátká, 
Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Úterý 22. ul. Bártkova, Gruntovní, Družstevní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Úterý 29. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří lip, Zahradní.

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolu-
práci s fi rmou Marius Pedersen, a.s., bude 
v sobotu 19. listopadu 2011 proveden sběr nebezpeč-
ných a velkoobjemových odpadů z domácností.

Křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku 7.30  - 8.15 h.

Kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní 8.30  - 9.15 h.

U Cvekova mostu, ul. Družstevní 9.30 - 10.15 h.

Křižovatka Krmelínská, Staroveská 11.00 - 11.45 h .

Ul. Borošínská, u kříže 12.00 - 12.45 h.

Ul. Dráhy, u telefonní budky 13.00 - 13.45 h.
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V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady 
v následujícím sortimentu:
-  olejové automobilové fi ltry – plechovky se zbytky barev – monočlánky – autobaterie – zářivky, vý-

bojky – znečištěné láhve a sklo od chemikálií – zbytky přípravků na hubení škůdců a postřiky – staré 
kosmetické přípravky – staré léky – vyjeté motorové oleje – ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla 
– plastové obaly a nádoby od škodlivin – olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie – fotochemi-
kálie – ojeté pneumatiky – obaly od sprejů – televizory – rádia – ledničky – domácí elektrospotřebiče 
– matrace – WC mísy – umyvadla – koberce – linolea – kočárky – křesla – gauče atd.
Přijímán nebude klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.
Jelikož tyto sběry jsou v našem městě organizovány každoročně třikrát, není důvod, aby některé 

z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě.
Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije výhodné příležitosti a akce se zú-

častní. Za přispění k ochraně životního prostředí Vám děkuje Městský úřad Brušperk a společnost 
Marius Pedersen, a.s. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Upozornění ke sběru nebezpečných a velkoobjemových odpadů 
z domácností dne 19.11.2011

Žádáme občany, aby důsledně dodržovali stanovené časy k předávání odpadů v jednotlivých 
lokalitách. Navezení odpadu na stanovené místo mimo určenou dobu, bude posuzováno jako za-
ložení černé skládky se všemi důsledky, pod pokutou. Na dodržování pořádku bude dohlížet MěÚ 
společně s místním oddělením Policie ČR Brušperk. Pokud se navrší odpady na hromadu již před 
stanovenou dobou, přidává to práci pracovníkům svozové fi rmy, kteří tak mají s odpadem dvojí 
manipulaci, zbytečně se prodlužují časy nakládky a narušuje se tak harmonogram svozu. Nebuďte  
bezohlední k práci druhých. Opatření se zavádí také na žádost svozové fi rmy a pro urychlení, zjed-
nodušení nakládky a odvozu odpadu. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Vše pro zdraví
 Je tu podzim a s ním nadcházející zimní období. V létě čisté a ma-

lebné vesnice se opět budou zahalovat do špinavého a štiplavě páchnou-
cího dýmu. Stačí pár komínů rodinných domů spalujících nekvalitní 
palivo, plasty, kelímky, pneumatiky či jiný domácí odpad a obyvatelé 
dýchají vzduch horší než v průmyslových oblastech. Koncentrace emisí, 
hlavně polétavého prachu, opět bude převyšovat několikanásobně limit.

Co vypouští do ovzduší ten, kdo pálí odpad? Zdraví škodlivé rakovinotvorné látky, kterými 
postupně otravujeme nejen své okolí, ale i sami sebe!

Vytápění v domácnostech se na škodlivých emisích podílí z 38%. Na rozdíl od většiny evrop-
ských států množství škodlivých částic v ČR v posledních letech neklesá. Emise polyaromatických 
uhlovodíků dokonce ze dvou třetin (66%) pocházejí z vytápění domácností.

Vzniká nárůst výskytu alergických onemocnění. Odborné studie prokazují, že zejména znečiště-
né ovzduší jemnými prachovými částicemi, vede ke zvýšenému riziku vzniku alergií, chronických 
plicních chorob, rakoviny i snížení délky života.
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Jak je na tom v zimním období naše město, všichni dobře víme, ale nedbáme. Mnohé z nás 
neodradí ani pověst našeho kraje s nejvyšším výskytem škodlivin a s nejhorším životním pro-
středím v celé republice!

Pálení odpadů je možno přirovnat k riziku přecházení na červenou. Zatímco na přechodu hrozí 
srážka s autem hned, u spalování odpadů je riziko otázkou budoucnosti nás všech.

Převzatý a upravený článek  

Upozornění
Listopad je měsícem vzpomínek. Navštěvujeme hřbitovy, zdobíme místa posledního odpočinku 

našich zesnulých květinami. Snažíme se o to všichni. Udržujme proto pořádek nejen na svých hro-
bových místech, ale i kolem nich. Všechny suché květiny, všechny odpadky, poškozené květináče 
patří do kontejneru za smuteční kaplí. Nepatří do odpadkových košů nebo dokonce vedle nich. 
Mějme na paměti, že hřbitov by měl být tou nejkrásnější zahradou města.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Pozvání na kulturní akce v měsíci listopadu
Sobota 5. – Divadelní představení Vše o mužích. Aneb jak muži sami sebe vidí, za co se nestydí 
i stydí. Začátek v 18 h., sál ZŠ V. Martínka v Brušperku. Účinkují: Maroš Kramár, Filip Blažek, 
Michal Slaný. Vstupenky v prodeji v IC Brušperk. Tel. 558 666 271

Čtvrtek 10. - ZO Českého svazu žen v Brušperku pořádá členskou schůzi, tentokrát s ukázkou 
břišních tanců a snadného cvičení doma, třeba i v kanceláři. Přijďte se podívat. V 17 h. restaurace 
Na Letné. Zdenka Sedláčková

Pátek 18. – Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě v Brušperku Vás srdečně zve 
na zahájení výstavy „JAN FUXA, Foto – grafi cké obrazy“. Začátek v 17 h. V roce 2001 byl J. Fuxa 
(1947) byl jmenován vysokoškolským profesorem v oboru aplikovaná mechanika na FS VŠB-TU 
Ostrava. Velmi rozsáhlé jsou i obory jeho vědecké činnosti. Výtvarným uměním se aktivně zabývá 
již od školních let. Ve Frenštátě p. R. se pohyboval v ateliéru dědečka fotografa a soustavně si do-
plňoval své výtvarné vzdělání. Věnuje se grafi ce, malbě, fotografi i a plastice, vytváří foto-grafi ky. 
Sám říká, že, obraz by měl být především výpovědí o stavu malířovy mysli. Výstava potrvá do 31. 
12. 2011.

Pátek 18. - JAM SESSION – Srdečně zveme všechny na hudební setkání pří-
znivců a interpretů jazzu, rocku a blues muziky. Přijďte si zazpívat, zahrát či 
poslechnout hudbu. Začátek v 19 h. v sále Národního domu v Brušperku. Bližší 
informace: Vojtěch Holub 777 583 438. Pořádá kulturní komise.

Pátek 25. – Představení Michala Nesvadby pro naše nejmenší diváky „MI-
CHALOVA BRNKAČKA, ANEB KDYŽ SE MICHAL DOBŘE NALADÍ“. Aby 
si mohl Michal zabrnkat na nový hudební nástroj, potřebuje struny. Když mu je 
nepůjčí bendžo ani harfa, tak se Michal rozhodne, že si poradí sám. S Michalem 
si všichni užijí spoustu legrace a také si zasoutěží přímo na jevišti. Začátek v 17 
h. v sále ZŠ V. Martínka v Brušperku. Vstupné 70 Kč. Předprodej vstupenek od 
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soboty 5. 11. v IC Brušperk. Pořádá Kulturní komise města Brušperka.

Prosíme rodiče, jejichž dítě dostalo zdarma vstupenku na oslavě Dne dětí na brušperské přehradě, 
aby si vyzvedli místenky v IC Brušperk. Děkujeme.

Sobota 26. – Tradiční JARMARK na sv. Kateřinu

Kulturní komise města připravuje v prosinci
Neděle 18. 12. - Koncert Smíšeného pěveckého sboru Chorus Ostrava a cimbálové muziky Kotci 
v kostele sv. Jiří v Brušperku

Národní dům Brušperk
Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě vás zve na výstavu Brušperský výtvarný 
salon, která potrvá do 16. listopadu
Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Vstup volný. Otevřeno: út – pá 13 – 17 h., so 9 – 12.30 h., ne 13 – 17 h.

Klub seniorů Brušperk v listopadu 
Pá 4. 9 – 10.30 h. Výdej objednaných jídel. p. Kubinová

Po 7. 9 – 10.30 h. Výběr 85 Kč na zájezd do Polska-Chalupki. p. Kladiva

Po 7. 14.00 h. Schůzka seniorů zdravotního střediska. p. Dlouhá

Po 7. 16.00 h. Schůze výboru. p. Kubinová

Út 8. 15.00 h. Přátelské setkání seniorů v restauraci Na Letné. MěÚ

Čt 10. 14.00 h. Schůzka seniorů „KA“. p. Bujnošková

Út 15. 14.00 h. Schůzka seniorů dětského domova. p. Vicherková

Po 21. 16.00 h. Schůze výboru s důvěrníky. p. Kubinová

Út 22. 9 – 10.30 h. Prodej vstupenek na Adventní koncert 4. 12. p. Tichopádová

St 23. 15.00 h. Schůzka seniorů Tesko. p. Konvičková

Čt 24. 6.30 h. Odjezd do Polska – Chalupki. p. Kladiva

Ne 27. 9.00 h. Zájezd na Ondřejskou pouť na Hukvaldy. Přihlášky 
v klubu, cena 20 Kč. p. Kubinová

Příznivci cykloturistiky - sraz vždy středa, 14 h. u hasičské zbrojnice. Klub otevřen po – pá od 8.30 
do 11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku. 
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Město Brušperk
Městský úřad Brušperk
Sociální a zdravotní komise rady města Brušperk
Klub seniorů Brušperk

srdečně zvou všechny naše občany v důchodovém věku na

PŘÁTELSKÉ SETKÁNÍ SENIORŮ,
které se uskuteční 

v úterý 8. listopadu 2011 v 16 hodin
v restauraci Na Letné v Brušperku.

Ve folklórním pořadu vystoupí

Lašský soubor Ondřejnica,
Malá Ondřejnica

a cimbálová muzika Tragáč

Přijďte společně prožít hezké podzimní odpoledne.

Malé občerstvení zajištěno.

Těšíme se na Vaši návštěvu.
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INFORMACE ZE SPORTU
SK Brušperk
Muži – 1.A třída

Ne   6. 11. 14.00 h. Baník Albrechtice – SK Brušperk (bus – 12 h.)
So 12. 11. 13.30 h. SK Brušperk – Veřovice

Ženy – divize
Ne   6. 11. 15.00 h. SK Brušperk – Veřovice

Dorost – krajský přebor
starší mladší

So    5. 11. 10.00 h. 12.15 h. Kravaře – SK Brušperk (bus – 8 h.)
Ne 13. 11. 9.00 h. 11.15 h. SK Brušperk – Skotnice

Žáci – krajský přebor
starší mladší

So   5.11. 9.00 h. 10.45 h. SK Brušperk – Město Albrechtice
Oznamujeme fanouškům, že v říjnu byla na přání majitele domu demontována vývěsní nástěnka 

na náměstí (prodejna Hruška). Nástěnka u zastávky Brušperk, Střed zůstává v provozu. 
Další aktuální informace naleznete na internetu: www.fotbalbrusperk.cz  Lukáš Makúch

Z činnosti Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk
V minulých číslech Brušperského zpravodaje jsem vás seznamoval s historií bruš-
perského Sokola. Většinu informací jsem čerpal z Památníku Tělovýchovné jednoty 
Sokol v Brušperku, neb Kroniky Sokola brušperského, do které zapisoval od 1.1.1907 
do 31.12.1933 kronikář a archivář jednoty, bratr Richard Miroslav Janáček. Ten se 
jako první cvičenec z Brušperku zúčastnil již V. všesokolského sletu v r. 1907 a cvičil 

na všech předválečných sletech i na XI. všesokolském sletu r. 1948 v Praze. Byl to pravý Sokol, který 
touto myšlenkou žil. Byl cvičenec, cvičitel, náčelník, později starosta, novinář, kronikář i archivář 
jednoty, dopisovatel do různých časopisů i autor básní zpívaných na nápěvy lidových písní.

Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ Sokol Brušperk

Tenisový oddíl TJ Sokol Brušperk pořádá 11.11.2011 v 18 h. v sokolovně výroční – hodnotící schů-
zi. Zveme všechny své členy, příznivce i zájemce o tenis.
      Petr Kula, předseda tenisového oddílu

Oznamujeme změnu cvičení žactva. Cvičí se ve středu od 16 do 17.30 h. v tělocvičně ZŠ. 
Mgr. Bohuslava Vichrová, náčelnice
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Stolní tenis v Brušperku
Mistrovské soutěže v listopadu
So 5. 13 h. Brušperk D – Bystřice A OS I. tř.
Ne 6. 10 h. Brušperk A – Slezan F-M OP žactva
So 12. 10 h. Brušperk E – Lískovec B OS II. tř.

14 h. Brušperk C – Skalice A OP
17 h. Brušperk B – Mořkov A KS

Ne 13. 10 h. Brušperk B – Frenštát p. R. B KS
So 19. 10 h. Brušperk E – Dolní Lomná B OS II. tř.

14 h. Brušperk C – Dobrá A OP
16 h. Brušperk A – Přerov A III. liga

Ne 20. 10 h. Brušperk A - Malenovice OP žactva
10 h. Brušperk A – Rožnov p. R. A III. liga

Připravujeme tradiční
43. ročník vánočního turnaje ve stolním tenisu, který v letošním roce proběhne ve dnech:
26. prosince  Soutěže dospělých
28. prosince Soutěže mládeže – mladší a starší žactvo a junioři
30. prosince   Přebor Povodí Ondřejnice ve všech věkových kategoriích, včetně soutěží nere-

gistrovaných
Zveme všechny zájemce o stolní tenis k aktivní účasti.

Josef Rychlík, TJ Sokol

RŮZNÉ
Věnujte vzpomínku 
p. Libuši Čačkové (r. 1920) a p. Lubomíru Dvorskému (r. 1926), 
kteří nás opustili v měsíci září.

Dne 8. 11. by se dožil náš občan p. Drahomír Vantuch osmdesáti  let a 16. října jsme vzpomenuli 
6. výročí jeho úmrtí. Manželka Žofi e, dcera Drahomíra a syn Zdeněk s rodinami.

S láskou vzpomínáme na maminku, babičku, prababičku p. Zdeňku Šeděnkovou, která by se dne 
9. 11. 2011 dožila osmdesáti let. Dcery Miroslava a Zdeňka s rodinou.

Dne 14. 11. vzpomeneme 20. výročí úmrtí mého otce pana Oldřicha Šuberta a 16. 11. 4. výročí 
úmrtí mé sestry Oldřišky Lackové. Děkuji všem za vzpomínku. Eliška Chýlková
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Poděkování
Upřímně děkuji praktické lékařce MUDr. Jiřině Kunčické za veškerou lékařskou péči, kterou 

věnovala po dobu několika let mému manželovi Lubomíru Dvorskému až do posledního dne jeho 
života. Manželka Vlasta s rodinou.

Vysvětlení
Milí čtenáři Brušperského zpravodaje, pravidelně k 1. dni měsíce nacházíte ve svých poštovních 

schránkách nové číslo zpravodaje. U některých našich občanů tomu tak bylo v pátek 30. září. Poš-
tovní doručovatelky měly roznášku rozdělenou do dvou dnů. Do dalších domácností měl být roz-
nesen v pondělí 3. října. Nestalo se tak, ve schránkách byl až ve středu 5. října. Příčinou byla změna 
způsobu práce, kterou Česká pošta zavedla od 1. října. Pokud i v příštím měsíci dojde k pochybení, 
prosíme o omluvu a pochopení. Nový styl práce Pošty, jak se zdá, přínosem a usnadněním práce 
nebude. Redakční rada

Spolužáci ročníku 1951
Společné setkání se uskuteční v sobotu 26. 11. 2011 v hospůdce Na Gruntě v Brušperku.

Mikulášská besídka
LAŠANKY- KMŽ, o.s., Vás zvou na svou tradiční MIKULÁŠSKOU BESÍDKU, 

která se koná 3. prosince v 16.30 h. v prostorách brušperské sokolovny. Cena balíč-
ku pro dítě je 50 Kč. Vstupné dobrovolné, bufet zajištěn. Prodej drobných vánočních 
dárků. Svou účast nahlaste, prosím, pí Janě Konečné, tel. 558 666 886 nebo 776 284 777 
do 22. 11. K tomuto datu také uhraďte poplatek za balíček, a to buď v hotovosti nebo 
na účet 238272364/0300. Pro děti jsou nutné přezůvky – pobyt v tělocvičně. Z důvodu 
velkého zájmu a omezené kapacity se přihlaste co nejdříve. Výbor  Lašanek

Český svaz žen, Český svaz zahrádkářů a Klub seniorů v Brušperku
pořádají ve dnech 2. – 5. prosince 2011
v domě U Zahrádkářů vánoční výstavu

ČESKÉ VÁNOCE
Zahájení v pátek 2. 12. ve 14. h., otevřeno do 18 h.

V sobotu a v neděli otevřeno od 8 do 18 h.
Občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné. Tímto zveme všechny občany k návštěvě naší výstavy, 

ať se podíváte, jak se nám to letos povedlo. 
K obohacení výstavy prosíme občany o zapůjčení různých vánočních výrobků, vánočních ozdob aj. 

Předměty můžete přinést do domu U Zahrádkářů ve dnech 29. 11. - 2. 12. v odpoledních hodi-
nách, nebo do prodejny obuvi k p. Šodkové.

Za přípravný výbor Zdenka Sedláčková, předsedkyně ZO ČSŽ
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Mateřský klub Kuřátka   
Otevřeno pondělí a středa 9 – 11 h. 
Nyní nově každou středu 9 - 11 h. 
MAMINKY DĚTEM! Pro děti do 
4 let a nejen maminky na mateřské 
dovolené ŘÍKANKY, PÍSNIČKY, 
POHYB A ZRUČNOST. Nekysně-
te doma mamky! Doma už to zná-
te. Vezměte své děti do společnosti 
bezva pidibrušperáků do krásného 
prostředí herny Kuřátek v prosto-
rách městského úřadu. Kontakt: Blanka Matyásková, tel. 774 220 208, Facebook Kuřátka

ANGLIČTINA PRO PIDILIDI každý čtvrtek v 9.30 h. pro děti 2 - 3 roky, v 16.30 h. pro děti 4 - 5 
let. Přijďte si s vašimi dětmi zazpívat a hravou formou je seznámit s angličtinou. Není lepší doba 
než čím dřív. Malé děti toho dokážou tolik vstřebat, zvláště pak písničkou. Kontakt: radka.bara-
cskai@seznam.cz, tel: 775 290 769, Facebook Kuřátka. Těšíme se na Vás!

Klub Kuřátek

Klub českých turistů Brušperk 
Sobota 12. 11. - Kozubová (pěší) 
Sraz: 6.45 h. restaurace U Geně (zastávka Brušperk, Střed) 
Trasa: Milíkov, rozcestí Z (470) – Hrádková M (500) – Kamenitý 
Ž (841) – Kozubová Ž (981) – Nad Milíkovem M(655) – Milíkov, 
rozcestí (470)   Délka trasy cca 15 km, převýšení: 511 m, nároč-
nost: středně náročná. Doprava: autem - zájemci hlaste se na tel. 
774868773. 
Návrat: 17 h. Vedoucí akce: Jaromír Vávra

Pozvánka
Srdečně zveme všechny příznivce na 13. ročník turistického pochodu ZIMNÍ TULÁČEK, kte-

rý se koná 3. prosince. Na trasu 25 km startujeme hromadně v 7.30 h. Odměna razítko a účastnický 
list. Večer posezení s kytarou.

Tradiční ŠKVAŘENÍ VAJEČINY v Obecním lese se koná 10. Prosince. Vyrážíme v  10.30 h. 
z restaurace U Geně, zastávka Brušperk, Střed.

Informace k akcím na telefonu: 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast 
na  vlastní nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit 
(např. nepříznivé počasí, malá účast apod.)! Bližší informace Vám podá vedoucí akce! 

Jaromír Vávra
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Kronika našich dnů - září 2011
Výměna oken v základní škole
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Výstava zahrádkářů
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Práce na našem hřbitově

Úprava místa pro uložení kontejneru

Úprava zeleně na hřbitově
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Velké rybářské závody na naší přehradě - 1. ročník  

Uctění památky našich občanů, popravených v koncentračních táborech v měsíci říjnu
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Podali jsme trestní oznámení na e-shop rajnakupu.eu 
Jak již naše sdružení Spotřebitel net, jako první informovalo, zaznamenali jsme sérii podvodů 

ze strany e-shopu rajnakupu.eu a upozornili jsme spotřebitele, aby si na toto dávali pozor. Situace 
byla vždy stejná - spotřebitelé předem zaplatili kupní cenu objednaného zboží, ale zboží ani přes 
urgence nedostali. Vzhledem k výši škody a k závažnosti jednání jsme usoudili, že nejefektivnější 
cestou jak bránit poškozené spotřebitele, bude podání trestního oznámení.

Sdružení Spotřebitel net   proto podalo trestní oznámení na e-shop rajnakupu.eu k Vrchnímu 
státnímu zastupitelství v Praze.

O dalším vývoji kauzy budeme informovat na našem webu www.spotrebitel.net a také za pomoci 
médií. V případě dotazů nebo v případě, že jste byli podobně poškozeni, se obraťte na naši pora-
denskou linku 775 476 080 v pracovní dny od 9 do 17 h. nebo e-mailem na spotrebitel@spotrebitel.
net. Právní oddělení Spotřebitel net 

Otevření nových poraden po objednání a pravidelné vysílání 
v radiu Region 

Sdružení Spotřebitel net rozširuje síť bezplatných poraden i mimo Prahu, aby rady  a pomoc byly 
dostupnější více spotřebitelům.

Kromě tří pražských jsou otevřeny od 1. října 2011 další čtyři poradny v regionech. Více  najdete 
na www.spotrebitel.net, v kolonce o nás a přímo v kontaktech. Naším úsilím je dostat se blíže  ke 
spotřebitelům a pomoci řešit jejich problémy.

Zároveň Spotřebitel net   oznamuje, že mohou naši spotřebitelé poslouchat příběhy a zároveň 
i rady s  přímými dotazy po telefonu v  pravidelném pořadu na stanici „Region pro Středočeský 
kraj“,  každý čtvrtek od 11 h. po zprávách  téměř do 12 h. dopoledne.

Z Lašského společenství, o. s., a LULV
Přednášky a kulaté stoly - Atelier Milana Konečného
Pátek 4.11.,18 h.,sídlo LS,o.s.,K  Náměstí 500, Brušperk: Nad knihou RESTART Jasona Frieda 
a Davida Heinemeiera Hanssona.Vhodné pro ty, kteří se chtějí navrátit do podnikatelského pro-
středí.

Pátek 11.11.,8 h., sídlo LS, o.s., K Náměstí 500, Brušperk: LACH educational system for nonprofi t 
oragnization. Diskuse nad článkem, který byl vyžádán prestižním Litevským časopisem Problems 
of Education in the 21st Century
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-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod 
registrační značkou E 12366. Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit na disketě, CD, Flash disku 
či ručně psané do informačního centra nebo na sekretariát MěÚ. Příspěvky dodány po termínu nebudou zveřejněny. Zve-
řejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.

Technologický park LULV, Ateliér Milana Konečného
Čtvrtek 17. 11., 18 h., ZŠ V. Martínka Brušperk: Co je to technologicky park rámci LULV?  
Prezentace činnosti. Vhodné pro zájemce, kteří chtějí vědecky pracovat anebo ty, kteří chtějí zadat 
vědecko-výzkumnou zakázku. 

Kabinet turistický
Úterý 22. 11., 18 h., Národní dům: Manželé Homolovi „Island“.

Kurzy angličtiny -  ještě jsou volná místa. Každý kdo nastoupí do již rozjetých kurzů, zaplatí za 
semestr jen 1000 Kč – cenová bomba!

Turnaj dentisty Viléma a Ing. Viléma Konečných– tenis, volejbal, nohejbal jsou celoroční, s vy-
hlášením výsledků na valné hromadě LS o.s. Do turnaje se může zapojit kdokoliv pomocí infor-
mačních medií.

Pořadatel si vyhrazuje právo změny. Je vhodné se předem informovat. Program ateliéru je ote-
vřený v prostoru a čase.

Informace RNDr. Milan Konečný, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz,  skřínka LS, o.s., aut. za-
stávka Brušperk, Střed, tel. 602 325 884 nebo 775 872 789, Infocentrum Radostný Svět 

Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 
7 – 7.15 h.       13 – 13.15 h.       19 – 19.15 h.        01 – 01.15 h.
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na interne-
tových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 780 Kč ¼ stránky formátu A5 300 Kč
½ stránky formátu A5 420 Kč řádková inzerce 40 Kč/řádek 
Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Redakční rada upozorňuje!
Uzávěrka prosincového BZ je ve středu 16. 11. 2011.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ zpravodaje jsou
 k nahlédnutí v Informačním centru Brušperk.
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KRABIČKOVÁ DIETA. DIETA DO DOMU ČI DO PRÁCE. Zajišťujeme rozvoz 
celodenní zdravé stravy v Ostravě a okolí. V Brušperku i s dovozem za 270 Kč 
(celodenní menu žena). Klientům, kteří chtějí hubnout, nabízíme poradnu nutričního 
terapeuta a lékaře ZDARMA. Dále nabízíme měření tuku, vody, svalové hmoty, stavu 
cév, rizika kardiovaskulárních chorob a glykémie v krvi. 
Více na www. krabickovadietaostrava.cz. Tel. 608 252 689.

Pronajmu ihned byt 1+1 s velkou lodžií v Brušperku v družstevních domech. Pouze 
nekuřák. Možno i dlouhodobě. Nájemné po vzájemné dohodě. Tel. 777 65 10 24.

Hledám práci v Brušperku a okolí. Je mi 38 let, mám střední vzdělání bez maturity 
- výuční list. Nástup možný od 1. 12. 2011. Jsem manuálně zručná, samostatná, 
spolehlivá, řidičský průkaz sk. B. Telefon: 739 421 101.
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Stačí jednou zavolat!

 84O 111 177
 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové obchodní zástupce

k03-130x90_CB.indd   1 15.2.2011   16:20:13
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VÁNOČNÍ BURZA HRAČEK 
A OBLEČENÍ PRO DĚTI

(Hračky pro menší i větší děti, oblečení, kočárky, potřeby pro děti…)

KDY?
Po 14. 11. od 10 do 18 h. - příjem a prodej hraček pro děti a oblečení 

pro děti ve výborném stavu
Út  15. 11. od 10 do 16 h. - prodej, 16 - 18 h. výdej neprodaného zboží

   
KDE?

Restaurace Na Letné v Brušperku (u p. Hynečka)
Maminky, doneste věci jen s viditelnou a dobře držící nálepkou s cenou, 

každá dostane prodejní číslo.
Podrobnější informace: R. Dlouhá tel: 732 572 889

 (ve večerních hodinách nebo SMS)
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AUTOOPRAVNA
U Lozerta

Bůžek Jiří a syn Hukvaldy 97, 739 46
Tel. 603 117 117, 558 699 311

www.auta-lakovani.cz
Lakování automobilů všech značek.

Lakování motocyklů a veteránů.
Lakování kovových i plastových dílů
veškerého druhu. Karosářské práce.

CENOVÁ AKCE NÁSTŘIKU
 SPODKU A DUTIN

e-mail: autoopravna.hukvaldy@seznam.cz
Telefon 777 075 650

PNEUSERVIS a SERVIS vozidel
AKCE PŘEZOUVÁME VELMI LEVNĚ

OD 350 Kč ZA CELÉ VOZIDLO

Šetřit na pravém místě znamená 
myslet na budoucnost!

>  Podpojištěné domy a krácené plnění 
pojišťovny s tím spojené.

>  Nekryté škody z přepětí a dalších škodních 
událostí na majetku.

>  Nezajištěné domácnosti před riziky 
vyhoření, vytopení, loupeže.

>  Neoprávněné bonusy z pojištění vozidel
a krácené plnění z nich.

>  Nedostatečné krytí rizik z povinného ručení 
na majetku a zdraví.

>  Záměrně opomíjená zajištění před úrazy 
s následkem a příp. smrtí.

>  Ztráta příjmu z invalidity, těžkých 
onemocnění, smrti pro rodinu.

>  Dárek do kapsy a kontakt se světem.

Poradenství a zajištění za Vás vyřeší:
Ing. Zdeněk Dobiás
Výhradní pojišťovací agent České 
pojišťovny, a.s.
608 619 564, zdobias@servis.cpoj.cz

Nešetřete na nepravém místě.
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tel.: 558 279 178  |  www.nextnet.cz 
Brušperk, Fryčovice, Frýdek-Místek, Krmelín, Ostrava, Stará Ves n.O., Staříč, Veřovice

internet
pro každého

|  cenově výhodný internet
|  super levné VoIP telefonování
|  prodej a servis výpočetní techniky
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Natalia 
Panagou

Nikola 
Chalupová

 Vojtěch 
Maršál

Adéla 
Chýlková

Karel 
Klesnil

Michaela 
Gondová

Valérie 
Jalúvková Eliška 

Nováková

Nela 
Rozehnalová Klára 

Cieslová Ingrid 
Kotlárová

Říjnové vítání nových občánků našeho města


